
Europe Direct Newsletter studeni 2025
Dragi korisnici,

tijekom studenog EUROPE DIRECT Dubrovačko-neretvanske županije
nastavio je sa provedbom svojih projektnih aktivnosti.

U nastavku newslettera možete pronaći informacije o aktivnostima centra u
studenom, aktualne vijesti i natječaje iz EU, informacije o EU projektima u

Dubrovačko-neretvanskoj županiji te najavu nadolazećih aktivnosti za prosinac
2025.

*EUROPE DIRECT u Dubrovačko-neretvanskoj županiji je član mreže
EUROPE DIRECT u Hrvatskoj, koja je dio sveeuropske mreže centara kojom
upravlja Europska komisija. Ovi centri približavaju Europu ljudima na terenu i

potiču ih da se uključe u rasprave o budućnosti EU-a.

NOVOSTI
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Održana jedanaesta
ovogodišnja anketa za
građane na Instagramu
 
Dana 7. studenog održana je
jedanaesta ovogodišnja anketa za
građane na Instagramu koja je
sadržavala 3 kratka pitanja sa
ponuđenim odgovorima, a u svrhu
ispitivanja lokalnog javnog mišljenja
o EU.

Zajedno mijenjamo
budućnost: Metković otvorio
važne razgovore o
mentalnom zdravlju
 
Regionalna agencija DUNEA, u
sklopu aktivnosti EUROPE DIRECT
Dubrovačko-neretvanske županije
24. studenoga 2025. u Metkoviću
organizirala je konferenciju „Socijalni
dijalog: Zaštita mentalnog zdravlja
djece i mladih“. Događaj je okupio
stručnjake i građane s ciljem
podizanja svijesti o važnosti
pravovremene podrške i razbijanja
stigme vezane uz mentalno zdravlje.
Stjepan Benkus iz Tima Europe
Direct predstavio je ulogu EU politika
u promicanju mentalnog zdravlja, dr.
sc. rehab. educ. Silva Capurso ulogu
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obitelji u očuvanju mentalnog
zdravlja te mag. psych. Maja
Hatvalić Capurso važnost ranog
prepoznavanja poteškoća. U panel
raspravi “Mladi, mentalno zdravlje i
budućnost koju stvaramo”, pod
vodstvom Tene Šarčević iz Tima
Europe Direct, sudjelovale su dr. sc.
rehab. educ. Silva Capurso, mag.
psych. Maja Hatvalić Capurso, mag.
paed. Antonija Paponja i Nina Skurić
iz Upravnog odjela za zdravstvo,
obitelj i branitelje DNŽ. U panelu se
raspravljalo o ulozi obitelji, važnosti
ranog prepoznavanja poteškoća,
ulozi škole i pedagoga, ulozi
terapeuta, važnosti prevencijskih
programa, podršci institucija, potrebi
razbijanja stigme te važnosti
zajedničkog, međusektorskog
pristupa mentalnom zdravlju mladih.
Više

 

„EU na terenu“ približio
građanima mogućnosti koje
nude europske mreže
 
U organizaciji EUROPE DIRECT
Dubrovačko-neretvanske županije i
Erasmus Student Networka
Dubrovnik, 4. studenog 2025. u
Dubrovniku je održano događanje
„EU na terenu“, koje je okupilo
predstavnike mreža EUROPE
DIRECT DNŽ, Eurodeska i AMPEU.
Cilj susreta bio je građanima, osobito
mladima, približiti programe i
inicijative Europske unije za
obrazovanje, volontiranje i mobilnost.
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Kroz interaktivna izlaganja i panel
raspravu sudionici su dobili
konkretne informacije o uključivanju
u europske programe poput
Erasmusa+ i Europskih snaga
solidarnosti. Događanje je istaknulo
važnost suradnje među mrežama
koje djeluju u Hrvatskoj te potaknulo
mlade na aktivno sudjelovanje u
europskim projektima.
Više

 

Vijesti iz EU

Paket za proširenje 2025.:
EU i dalje otvorena za nove
članice
 
Europska komisija objavila je Paket
za proširenje 2025., potvrđujući da je
pristupanje novih država članica EU-
u prioritet. Crna Gora, Albanija,
Ukrajina, Moldova, Srbija, Sjeverna
Makedonija, BiH, Kosovo, Turska i
Gruzija nastavljaju reforme u
području demokracije, vladavine
prava i temeljnih prava. Predsjednica
Komisije Ursula von der Leyen
naglašava da proširenje mora biti
zaslugama utemeljeno, a paket
sadrži preporuke i smjernice za
daljnji napredak prema članstvu.
Više
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EU pojednostavljuje
zajedničku poljoprivrednu
politiku
 
Europska komisija pozdravlja
politički dogovor Europskog
parlamenta i Vijeća o paketu za
pojednostavnjenje Zajedničke
poljoprivredne politike. Cilj je smanjiti
administrativno opterećenje, olakšati
plaćanja i povećati konkurentnost
poljoprivrednika. Reforme će donijeti
manje papirologije, više fleksibilnosti
i uštede do 1,6 milijardi eura
godišnje. Pod uvjetom da
suzakonodavci potvrde politički
dogovor te da on službeno stupi na
snagu prije kraja godine, danas
usuglašen prijedlog ponudit će
konkretna, ciljana pojednostavnjenja
i uštede već od 2026.
Više

Jednostavnija digitalna
pravila EU-a i nove digitalne
lisnice uštedjet će
poduzećima milijarde eura i
potaknuti inovacije 
 
Zahvaljujući novom digitalnom
paketu Europske komisije europska
poduzeća, od tvornica do start-up
poduzeća, trošit će manje vremena
na administrativne poslove i
usklađivanje s propisima, a više na
inovacije i rast. Tom se inicijativom
europskim poduzećima otvaraju
mogućnosti za rast i zadržavanje
vodećeg položaja u području
tehnologije, uz istodobno promicanje

Subscribe Past Issues Translate

11/28/25, 11:10 AM Newsletter studeni 2025

https://mailchi.mp/cf02aad06db3/newsletter-svibanj-10595131 5/9

https://www.edirectdnz.eu/novosti/komisija-pozdravlja-politicki-dogovor-o-paketu-za-pojednostavnjenje-zajednicke-poljoprivredne-politike/
http://eepurl.com/hzyL-n
https://us6.campaign-archive.com/home/?u=da56ad90d1f607ba19ac55f17&id=ab742cf5d3
https://us6.campaign-archive.com/feed?u=da56ad90d1f607ba19ac55f17&id=ab742cf5d3
javascript:;


najviših europskih standarda
temeljnih prava, zaštite podataka,
sigurnosti i pravednosti. 
Više

Komisija kreće prema
„vojnom Schengenu” i
preobrazbi obrambene
industrije 
 
Kako bi postrojbe, oprema i vojna
sredstva bila mobilna diljem Europe,
Europska komisija i Visoka
predstavnica za vanjske poslove i
sigurnosnu politiku rade na jačanju
obrambene spremnosti, ali i
pripravnosti – pa je tako predstavljen
i zakonodavni paket za vojnu
mobilnost: nova Uredba o vojnoj
mobilnosti i Zajednička komunikacija.
Komisija također nastoji potaknuti
disruptivne inovacije u vojnom
području i ojačati europsku
obrambenu industriju Planom
preobrazbe obrambene industrije
EU-a. Stvaranjem područja vojne
mobilnosti u EU-u do 2027. kroz
paket za vojnu mobilnost, Europska
unija korak je bliže stvaranju „vojnog
Schengena”. Premještanje postrojbi i
vojne opreme diljem Europe time će
biti brže, sigurnije i usklađenije.
Više

Aktualni EU natječaji 
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Otvorene prijave za Your
Europe, Your Say! 2026 –
prilika za mlade!

Europski gospodarski i socijalni
odbor poziva mlade iz cijele Europe
da se prijave za sudjelovanje u
programu Your Europe, Your Say!
(YEYS) 2026 pod sloganom “Dajemo
mladima glas!”. Glavni događaj
održat će se 19. i 20. ožujka 2026. u
Bruxellesu, gdje će se okupiti
srednjoškolci (16–18 godina) i mladi
(18–25 godina) iz država članica EU-
a, zemalja kandidatkinja i Ujedinjene
Kraljevine. Sudionici će imati priliku
razmijeniti ideje, surađivati i aktivno
sudjelovati u oblikovanju budućnosti
Europe. Rok za prijavu je 30.
studenoga 2025.
Više
 

EU traži stručnjake u
području upravljanja
podacima i znanja o
podacima (AD 7)

Institucije Europske unije traže
stručnjake u području upravljanja
podacima i znanja o podacima.
Uspješni kandidati bit će zaposleni
kao administratori u platnom razredu
AD 7 na radna mjesta u
Luxembourgu. Traže se profili iz
područja podatkovne arhitekture,
upravljanja i kvalitete podataka,
podatkovnih politika, podatkovnog
inženjerstva itd. Potrebni su
državljanstvo EU-a, dva službena
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jezika te relevantna diploma i
iskustvo. Prijave se primaju od 11.
studenog 2025. do 16. prosinca
2025. u 12 sati (podne) po
srednjoeuropskom vremenu. 
Više
 

EU projekti u Dubrovačko-neretvanskoj
županiji

MED Routes: DUNEA na
MED Routes Forumu
predstavila ekološke
itinerare
 
Predstavnici Regionalne agencije
DUNEA sudjelovali su 21. i 22.
studenoga na partnerskom sastanku
MED Routes projekta u Ateni. U
sklopu sastanka održan je i Forum
za predstavljanje projektnih itinerara
na kojem je DUNEA prezentirala
ekološke itinerare za područje
Pelješca, Korčule i Lastova.
Više

Najava 

EUROPE DIRECT Dubrovačko-neretvanske županije će u prosincu pripremiti i
provesti mjesečnu anketu za građane na Instagramu u svrhu ispitivanja

lokalnog javnog mišljenja o EU.

Organizirat će se press klub za predstavnike medija i studente odjela za
komunikologiju Sveučilišta u Dubrovniku o važnosti informiranja građana o
aktivnostima EU i pripadajućih institucija te prilagodbi vijesti općoj javnosti.

Također, organizirat će se priredba „Advent u Opuzenu“ te radionica „Uvod u
volonterstvo“ s ciljem promicanja programa Europskih snaga solidarnosti u

suradnji s AMPEU.

Pozivamo Vas da svojim sudjelovanjem u našim aktivnostima doprinesete
unaprjeđenju rada centra EUROPE DIRECT Dubrovačko-neretvanske županije
te nas nastavite pratiti na našoj web stranici i društvenim mrežama (Facebook i

Instagram) na kojima ćemo vas pravovremeno obavještavati o događanjima
koje organizira centar EUROPE DIRECT Dubrovačko-neretvanske županije.
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Želite promijeniti kako primate ove mailove?
Možete ažurirati vaše postavke ili odjaviti se sa liste.

EUROPE DIRECT Dubrovačko-neretvanske županije Zrinsko-Frankopanska 1, 20355 Opuzen
Tel: +385 99 702 7244

Mob: +385 99 702 7244
Email: info@edirectdnz.eu

RADNO VRIJEME Ponedjeljak – Petak: 07:00 – 15:00

Financira Europska unija. Međutim, izneseni su stavovi i mišljenja samo mišljenja autora i ne moraju se
podudarati sa stavovima Europske unije ili Europske komisije. Ni Europska unija ni tijelo koje dodjeljuje

bespovratna sredstva ne mogu se smatrati odgovornima za njih.
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